

Súd: Okresný súd Michalovce
Spisová značka: 14C/188/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7715206934
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 06. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Kolesárová
ECLI: ECLI:SK:OSMI:2015:7715206934.1

Platobný rozkaz

L. súd B. v právnej veci

žalobcu/-ov/: O. K., s.r.o., Y.: XXXXXXXXX

M. X/A

XXX XX S.

zast.: W.. D. W.

B. 9

XXX XX S.

proti

žalovanému/-ým/: B. D., nar. X.X.XXXX

O. XXX

XXX XX O.

o zaplataenie XXX,XX € s prísl. takto

rozhodol:

I. H. je povinný do XX dní odo dňa doručenia platobného rozkazu zaplatiť žalobcovi:

- sumu XXX,XX €
- X,XX% úrok z omeškania ročne zo sumy XXX,XX € od XX.X.XXXX do zaplataenia,
- X,XX% úrok z omeškania ročne zo sumy X,XX € od 26.5.2014 do zaplataenia,
- 5,25% úrok z omeškania ročne zo sumy 120,00 € od 3.6.2014 do zaplataenia,
- 9,00% úrok z omeškania ročne zo sumy 346,96 € od 29.5.2012 do zaplataenia,
- 5,25% úrok z omeškania ročne zo sumy 2,00 € od 16.1.2014 do zaplataenia,
- 5,25% úrok z omeškania ročne zo sumy 3,00 € od 31.1.2014 do zaplataenia,
- 5,25% úrok z omeškania ročne zo sumy 3,00 € od 5.4.2014 do zaplataenia,

alebo v tej istej lehote podať odpor s odôvodnením vo veci samej na tomto súde.

II. Žalovaný je povinný do 15 dní odo dňa doručenia platobného rozkazu zaplatiť žalobcovi náhradu trov konania v sume 37,00 € a trovy právneho zastúpenia v sume 115,76 € na účet právneho zástupcu žalobcu.

o d ô v o d n e n i e :

Navrhovateľ sa návrhom podaným na tunajšom súde domáhal voči odporcovi zaplata sumy 697,00 € s príslušenstvom.

Okresný súd Michalovce výzvou zo dňa 17.4.2015, č.k. 14C 182/2015-12 vyzval navrhovateľa na zaplata súdneho poplatku za návrh v sume 41,50 € v lehote 10 dní od doručenia výzvy s poučením, že ak poplatok nebude v určenej lehote zaplata, súd konanie zastaví. Právnemu zástupcovi navrhovateľa bola výzva doručená dňa 23.4.2015. Doteraz však súdny poplatok nebol zaplata.

Podľa § 5 ods.1 písm. a/ zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch v platnom znení poplatková povinnosť vzniká podaním návrhu, odvolania a dovolania alebo žiadosti na vykonanie poplatkového úkonu, ak je poplatníkom navrhovateľ, odvolateľ a dovolateľ.

Podľa § 10 ods. 1 zák. č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch v platnom znení, ak nebol zaplata poplatok splatný podaním návrhu na začatie konania alebo dovolania, prvostupňový súd vyzve poplatníka, aby poplatok zaplata v lehote, ktorú určí spravidla v lehote desiatich dní od doručenia výzvy; ak aj napriek výzve poplatok nebol zaplata v lehote, súd konanie zastaví. O následkoch nezaplata poplatku musí byť poplatník vo výzve poučený. Súd vyzve poplatníka na zaplata poplatku splatného podaním návrhu na začatie konania predtým, ako nariadi pojednávanie tak, aby lehota od zaplata poplatku do pojednávania, vydania platobného rozkazu a rozkazu na plnenie alebo rozhodnutia bez nariadenia pojednávania nebola dlhšia ako dva mesiace; túto lehotu môže predseda súdu z dôležitých dôvodov predĺžiť.

Súd vo veci konanie nezačal, vo výzve bol náležite navrhovateľ poučený o následkoch nezaplata poplatku, preto podľa vyššie citovaného zákonného ustanovenia konanie zastavil.

O náhrade trov konania súd rozhodol tak, že žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania v zmysle § 146 ods. 1, písm. c/ O.s.p.

Poučenie:

Súd týmto platobným rozkazom rozhodol iba na základe skutočností tvrdných a preukázaných žalobcom. Ak nesúhlasíte s povinnosťou na zaplata peňažnej sumy uloženej Vám týmto platobným rozkazom (výrok I.), máte možnosť v lehote 15 dní podať na súde, ktorý platobný rozkaz vydal, opravný prostriedok, ktorý označte ako odpor proti platobnému rozkazu. Odpor je potrebné odôvodniť takými skutočnosťami, ktoré obstoja proti žalobcovým tvrdeniam a predloženým dôkazom. V podanom odpore sa vyjadrite, či uznávate aspoň časť voči Vám uplatnenému nároku alebo ho považujete za neopodstatnený v celom rozsahu. Súd odmietne odpor, ktorý bude podaný oneskorene, bez odôvodnenia alebo neoprávnenou osobou.

Ak nepodáte včas odpor s odôvodnením, nadobudne tento platobný rozkaz účinky právoplatného rozsudku a na jeho základe bude môcť žalobca ako oprávnený viesť exekúciu na Váš majetok.

Ak podáte odpor s odôvodnením vo veci samej, zo zákona dôjde k zrušeniu tohto platobného rozkazu a súd nariadi pojednávanie. Ak je viacej žalovaných, podaním odporu aj len jedným zo žalovaných sa zruší celý platobný rozkaz.

Ak v tomto platobnom rozkaze nesúhlasíte len s výrokom o náhrade trov konania (výrok II.), je možné v lehote 15 dní podať opravný prostriedok, ktorý označte ako odvolanie proti výroku o náhrade trov konania.

Každé podanie, ktoré budete adresovať v priebehu konania súdu, adresujte v takom počte rovnopisov, aby jeden rovnopis zostal na súde a každý z ostatných účastníkov konania mohol dostať ďalší rovnopis.

S podaním odporu Vám môžu vzniknúť ďalšie výdavky (napr. súdny poplatok za odpor, či povinnosť nahradiť trovy za ďalšie právne služby), preto je jeho podanie potrebné starostlivo zvážiť. Súd odmietne odpor, ktorý bude podaný oneskorene, bez odôvodnenia alebo neoprávnenou osobou.